



ОЛОВОДОБЫВАЮЩАЯ СТАРАТЕЛЬСКАЯ АРТЕЛЬ "ЦЕНТРАЛЬНАЯ" (ТОО)

Регион Республика Саха (Якутия)

Телефон 2-70-31

ИНН 1429002180

ОКПО 36952331

OKATO 98256551

Расшифровка Депутатский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
13	Группа	Добыча металлических руд
13.20.6	Основной	Добыча и обогащение оловянной руды

Реестр недобросовестных плательщиков

ОЛОВОДОБЫВАЮЩАЯ СТАРАТЕЛЬСКАЯ АРТЕЛЬ "ЦЕНТРАЛЬНАЯ" (ТОО) не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ОЛОВОДОБЫВАЮЩАЯ СТАРАТЕЛЬСКАЯ АРТЕЛЬ "ЦЕНТРАЛЬНАЯ" (ТОО) не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ОЛОВОДОБЫВАЮЩАЯ СТАРАТЕЛЬСКАЯ АРТЕЛЬ "ЦЕНТРАЛЬНАЯ" (ТОО) не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ОЛОВОДОБЫВАЮЩАЯ СТАРАТЕЛЬСКАЯ АРТЕЛЬ "ЦЕНТРАЛЬНАЯ" (ТОО) базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ОЛОВОДОБЫВАЮЩАЯ СТАРАТЕЛЬСКАЯ АРТЕЛЬ "ЦЕНТРАЛЬНАЯ" (ТОО) в ЕГРЮЛ были произведены 01.01.1970. Компания ОЛОВОДОБЫВАЮЩАЯ СТАРАТЕЛЬСКАЯ АРТЕЛЬ "ЦЕНТРАЛЬНАЯ" (ТОО) зарегистрирована по адресу РЕСПУБЛИКА САХА (ЯКУТИЯ),РП ДЕПУТАТСКИЙ,МК-РН."АРКТИКА", 4, ЦОКОЛЬ 2 и специализируется на Добыча и обогащение оловянной руды. Налоговой инспекцией

организации присвоены ИНН 1429002180, ОКПО 36952331.